

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ»

першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Здоров'я людини)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
кваліфікація: бакалавр освіти

Динамічні процеси, що відбуваються в європейському і світовому освітньому просторі зумовили зміну ставлення суспільства до проблем інклюзії, що передбачає збільшення ступеня участі всіх громадян у соціумі, і, насамперед тих, які мають особливі освітні запити, потребують індивідуалізації та адаптації. У зв'язку з цим, актуальним є питання підготовки такого педагога, який би зміг дбати про мотивацію дотримання здорового способу життя громадян, формувати здорове покоління за допомогою сучасних методів збереження, зміцнення і відновлення здоров'я. Саме професійна діяльність сучасного педагога, зокрема вчителя основ здоров'я, вчителя-реабітолога пов'язана з виявленням та подоланням проблем, пов'язаних зі здоров'ям учнів, вирішити які може лише універсальний педагог, який володіє здоров'язбережувальними і реабілітаційними технологіями.

Детально вивчивши компетентності та програмні результати, пропонуємо внести уточнення до програмного результату: «Знати основні закони й положення теорії здоров'я та здорового способу життя» та додати наступне: «демонструвати готовність до забезпечення охорони життя й здоров'я учнів в освітньому процесі та позаурочній діяльності», що дало програмний результат: «Знати основні закони й положення теорії здоров'я та здорового способу життя; демонструвати готовність до забезпечення охорони життя й здоров'я учнів в освітньому процесі та позаурочній діяльності». Також, вважаємо доцільним виокремити освітню компоненту «Фізіологія вищої нервової діяльності», збільшивши обсяг кредитів на вивчення сукупності різноманітних форм спільної діяльності кори півкуль великого мозку і підкіркових структур, яка забезпечує взаємодію цілісного організму із навколишнім середовищем (поведінку людини).

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує підготовку висококваліфікованих вчителів основ здоров'я, вчителів-реабітологів, здатних розв'язувати комплексні проблеми наук про збереження, примноження та відновлення здоров'я.

Освітньо-професійна програма «Здоров'я людини. Фізична реабілітація» орієнтована на підготовку конкурентоздатних фахівців з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності; формування в здобувачів здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі з організації освітнього процесу, зумовлені закономірностями й особливостями сучасної теорії та методики навчання за предметною спеціальністю «Середня освіта (Здоров'я людини)», які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов; готовність до роботи в умовах інклюзії. Освітня програма має чітко сформульовані цілі. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та потреб заінтересованих сторін.

Вважаємо, що розроблена програма складена з дотриманням чинних вимог до структурування, відповідності загальних і фахових компетентностей визначеним результатам навчання і дає змогу провадити освітню діяльність з підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Здоров'я людини. Фізична реабілітація».

Рецензент:

Директор Бердянської загальноосвітньої
школи І-ІІІ ступенів № 3

Бердянської міської ради Запорізької області

М. Бердянська



О. О. Онищенко